ANALIST MATEMATICA . 06.07.2012

Risposte non giustificate non verranno considerate. Consegnare solo la “bella copia”.

Cognome: 1
2
N : 3
ome 4
Matricola, Crediti: )
TOTALE

Esercizio A1l. [punti 8] Calcolare i seguenti limiti

(@ g G0k DR dnbe
n—o0 (n + 4)2” + 3n™
o) 1 log(1 + %) — 3z sinx + 222
im

20t (207485% o5 (3 + 223) — 1)3 '

)

Esercizio A2. [punti 4] Risolvere 'equazione 2z — i|z| — 1 = 0.

Esercizio A3. [punti 6] Tracciare il grafico della funzione

f(z) =z +log (2—1— ‘%D

specificando: dominio, eventuali asintoti, punti di massimo/minimo relativo, intervalli di crescenza
o decrescenza, punti di flesso, intervalli di concavita o convessita.

Esercizio A4. [punti 6] Calcolare 'integrale

/ log(z% + 4) .

(z+1)?

Esercizio A5. [punti 6] Studiare continuita, esistenza delle derivate parziali, differenziabilita
della funzione

fla,y) = a/a?(x —1)2 + (y — 3)2.

Determinare ’equazione del piano tangente nel punto (1,1).



ANALIST MATEMATICA . 06.07.2012

Risposte non giustificate non verranno considerate. Consegnare solo la “bella copia”.

Cognome: 1
2
Nome: 3 - »
:
Matricola, Crediti: )
TOTALE

Esercizio B1. [punti 8] Calcolare i seguenti limiti

@ i O DR 2
n—0o0 (n+ 3)2" 4 6nn
o) 1 log(1 + %) — 3z sinx + 222
im

z—0t (e3x272x3 COS(4ZE _ .73'3) _ 1)3 ’

Y

Esercizio B2. [punti 4] Risolvere I'equazione 2? + i|z| — 1 = 0.

Esercizio B3. [punti 6] Tracciare il grafico della funzione

f(z) = —x +log (2—1— ‘%_BD

specificando: dominio, eventuali asintoti, punti di massimo/minimo relativo, intervalli di crescenza
o decrescenza, punti di flesso, intervalli di concavita o convessita.

Esercizio B4. [punti 6] Calcolare l'integrale

l 2
/Md%

(z+1)?

Esercizio B5. [punti 6] Studiare continuita, esistenza delle derivate parziali, differenziabilita
della funzione

fla,y) = ay/a?(x —1)2 + (y — 2)2.

Determinare ’equazione del piano tangente nel punto (1,1).



ANALIST MATEMATICA . 06.07.2012

Risposte non giustificate non verranno considerate. Consegnare solo la “bella copia”.

Cognome: 1
2
N : 3 ~
ome 4
Matricola, Crediti: )
TOTALE

Esercizio C1. [punti 8] Calcolare i seguenti limiti

@ i (0 D2 St
n—00 (n + 5)2” — 2n"
o 1 log(1 + %) — 3z sinx + 222
im

z—0t (64902733:3 COS(2.CE _ 5333) _ 1)3 '

Y

Esercizio C2. [punti 4] Risolvere 'equazione 2* — 2i|z| — 1 = 0.

Esercizio C3. [punti 6] Tracciare il grafico della funzione

f(z) =2x — log <3+ ’%D

specificando: dominio, eventuali asintoti, punti di massimo/minimo relativo, intervalli di crescenza
o decrescenza, punti di flesso, intervalli di concavita o convessita.

Esercizio C4. [punti 6] Calcolare 'integrale

log(z? 4 9)
s

Esercizio C5. [punti 6] Studiare continuita, esistenza delle derivate parziali, differenziabilita
della funzione

fl@y) =yv/(x =22 + 32y — 1).

Determinare ’equazione del piano tangente nel punto (1,1).
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Risposte non giustificate non verranno considerate. Consegnare solo la “bella copia”.

Cognome: 1
2
N : 3
ome 4
Matricola, Crediti: )
TOTALE

Esercizio D1. [punti 8] Calcolare i seguenti limiti

(a) lim (6n” — (n + 1))* + 5n'8”
n—00 (n + 2)2" — bnn
o 1 log(1 + %) — 3z sinx + 222
im

z—0t (62902753:3 COS(4.CE _ 33:3) _ 1)3 '

Y

Esercizio D2. [punti 4] Risolvere 'equazione z* 4 3i|z| — 1 = 0.

Esercizio D3. [punti 6] Tracciare il grafico della funzione

f(z) = =2z — log (3+ ‘%D

specificando: dominio, eventuali asintoti, punti di massimo/minimo relativo, intervalli di crescenza
o decrescenza, punti di flesso, intervalli di concavita o convessita.

Esercizio D4. [punti 6] Calcolare I'integrale

log(z? + 4)
I

Esercizio D5. [punti 6] Studiare continuita, esistenza delle derivate parziali, differenziabilita
della funzione

fl@y) =yy/(x =32 + 32y — 1)°.

Determinare ’equazione del piano tangente nel punto (1,1).



